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WEB SITE CODE: ralsharzl
OUTSTANDING COLLECTION OF LUGERS

WORLD OF LUGERS
RALPH E SHATTUCK

19044 N, gBTH LANE
PEORIA, ARIZONA 85382

(623) 566-0551, FAX: (623) 566-1683, MOBILE: (6021826-2829, E-MAIL: Ralph@Worldoflugers.com

CHARTER MEMBER OF: CADA, ROCHESTER, MISSOURI. LIFE MEMBER, OHIO, MICHIGAN, HOUSTON, EMPIRE STATE, NAPCA,

XENTUCXY, GREAT L,AKES ASSN. NRA PATRON, MID AM APPRAISERS.

LIST 243

ALL FIREARMS ARE GUARANTEED TO BE AS DESCRIBED OR YOUR MONEY CHEERFULLY AND PROMPTLY REFUNDED IF

RETURNED IN SAME CONDITION AS SHIPPED AND SHIPPED BACK TO ME WITHIN 3 DAYS OF RECEIPT. ALL TIME PAYMENTS.

FEDERAL FIREARMS LICENSE. SHIPPING CHARGES ARE $3O.OO PER WEAPON UNDER $5OO.OO, $35.00 PER WEAPONS $500.00

TO 51499.00 AND OVER $15OO,OO. SHIP VIA UPS NEXT DAY AIR, NO PERSONAL CHECKS. NO CODS, WE TAKE

MINIMUM ORDER $1OO.OO.. WE WILL HOLD ANY ITEMS 4 DAYS IF ORDERED BY

TELEPHONE. IF I AM NOT AVAILABLE, MY WIFE NANCY, WILL BE ABLE TO HELP WITH YOUR ORDER I SUGGEST THAT YOU CALL

NN TlIE SAI\,/IF NAV VNII RFCFIVF THF II QTII\I/: AC 
'LTNIAE 

ITFI\Tq MY PRICES ARE AIMED AT THE COLLECTOR

AND INVESTOR AND ARE USUALLY BELO W CURRENT MARKET PRICES. SUBSCRI

FOR 5 CONSECUTIVE ISSUES; OVERSEAS' RATE $20.00. FIRING ANY COLLECTION
PTION RATES: $2.00 FOR SINGLE LISTS; $6.00
WEAPONS VOIDS ALL GUARANTEES AND ARE

NOT RETURNABLE. @DISCOUNT

Itern

1.

2.

3.

4.

7

Stock

6213

6201

5887

5886

6142

6275

6. 6238

Description

LUGER, DWM, 30 cal,4 3/t", #44. Fortv Fourth 1900 made,44'h commercial LUGER MADE. From my

PERSONAL Collection. BUG Proofed, l"tlssue Safety, MINT lN AND OUT. THE VERY BEST. ONLY $6000.00

LUGER, DWM, 30, 4 %", #10434. 'l 900 AMERICAN EAGLE Wl]H IDEAL STOCK. With both grips and EXC ORIGINAL

FINISH, MINT BORE, MATCHED TOP COLLECTION. $4OOO.OO

LUGER, DWM,3O CAL,4 3/N', 1A7O7.19OO AMERICAN EAGLE, OWNED BYKING FISAL. EXC BORE AND GRIPS, NEAR MINT

ORIG AND MATCHED, DISHED TOGGLE, RECESSED BREACH BLOCK, CLASSIC GEM. $25OO.OO

19OO DWM, 30, 4 %", #10577,1900 AMERICAN EAGLE. CLASSIC STYLE, RECESSED BREACH BLOCK, DISHED TOGGLE,

SLIM TAPPERED BARREL, SO GRIP SAFETY, MATCHED, DEEP EAGLE, 98% ORIGINAL. $23OO.OO

19OO DWM, 30, 4 %", #3659. T'OO/1906 AMERICAN EAGLE. UNORTHODUX AND 1OO% 19OO TRANSIONAL AMEBICAN

EAGLE. B,U.G PROOFED, DISHED TOGGLE WITH LOCK, 06 BREACH, 99% ORIG FINISH, STRAW, GRIPS AND MAG. WILD

VARIATION AND 1OO% CORRECTION AND CLASSIC. AND ONLY. $32OO.OO

19OODWM,30,4%",30CaI,fl925. IgOOU.S.TESTAMER|CANEAGLE. DEEPEAGLE,RECESSEDBREECHBLOCK,
TAPPED BARREL AND DISHED ToGGLES AND LOCK. NO GERMANY, 2ND ISSUE SAFETY, FLAMING BOMB PROOFED IN

WELL OF FRAME. EXC, EXC ORIG AND MATCHED. A STEAL. $2895.00

LUGER, DWM, 30 CAL, 4 3A", ffiSXX, 19OO U.S.TEST AMERICAN EAGLE. FROM MY PERSONAL COLLECTION. HAD

RESEARCHED THIS LUGER 30 YEARS AGO AND IT SAT IN THE PLACE OF HONOR ON MY WALL ALONG WITH SERIAL NO

44 19OO COMMERCIAL. DEEP EAGLE AND ALL CLASSIC FEATURES ALONG BEING ONE OF lOOO MADE. TOTAL MINT IN

AND OUT, THE VERY, VERY BEST TEST EAGLE KNOW I BELIEVE, $6500.00

LUGER, DWM, 30 CAL, 4 314 Y+" , E 58X. 19OO SWISS PRESEMATION. ONE OF 40 E SWISS MADE FOR PRESENTATION

IN APROX 1900. ALL THE CLASSIC FEATURES ALONG WITH DEEP SWISS CROSS AND SUNBURST ON CHAMBER AND

CLASSIC RICH ORIG FINISH. THESE PIECES NORMALLY SELL OVER $1OOOO,OO ONLY $8OOO.OO

LUGER, DWM, 30 CAL,4 %", #1644. CLASSIC 19OO EARLY MILITARY SWISS. 2ND ISSUE SAFETY, DEEP SWISS

CROSS/SUNBURST, TOTAL MINT, NEW AND THE VERY TOP COLLECTION LUGER. THE BEST $4OOO.OO

LUGER,DWM, 30,4 /,", #7334. U,S. 19OO EAGLE TEST, DEEP EAGLE, CONSIGNED. 99% Finifi With MiNt GTiPS ANd

STRAWED PARTS, bore is MIRROR. TOTAL MATCHED. Owner will sacrifice. $4000.00

LUGER, DWM, 30, 4 %", #251X, 19OO SWISS, SWISSCROSS AND SUNBURST, DISHED TOGGLE, RECESS BREACH

BLOCK, SLIM TAPPERED BARREL, SO GRIP SAFETY ' VG Finish. $199s.00

9.

8. 6141

61 01

10. 6396

1t. 4874

OUR CLIENT'S BEST INTEREST IS OUR PRIMARY CONCERN
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12. 6232 LUGER, DWM, 30, #, 4 y,". 1gO0 coM AL CUT, WAY. THE FI RST FACTO 1900 r snve HAD TO
ED LE

l3 6281

$ 5000.00

LUGER,DWM,30,4 3/4", #127xx. 1900 MEXlcANggNIAer. LEss THEN 3 KNowN. MARKED oN LEFT PANEL oFLUGER.MATCHED, EXc eonE nmD oRlctNAL FtNIsH. THE vERy rop coLLEcloN plEcE. poR

LUGER, DWM, 7"' 30 cAL, #1ooxxB. 1900 PRoTo AMERIcAN EAGLE cHAMBER, BLANK ToGGLE, RECESS
BREACH,DISHED TOGGLE WITH RARE PROOF. ONLY A FEW PENCIL BARREL 7- KNOWN ONLY FOR ADVANCE
COLLECTOR WHO WANTS THE BEST OF BEST LIKE THE MEXICAN CONTRACT... POR

LUGER,DWM,gMM,4",#226XX 1902 FAT BARREL AMERICAN EAGLE,RECESS BREACH BLOCK.DISHED TOGGLE,SO
GRIP SAFETY' SPOT FOIR BIENKE-TIEDMAN STOCK. (12 MADE), 7OO EAGLE MADE, VG/EXC FINISH,gMM MAG. HOLSTER
$ 5500..00

14. 7453

15. 6401

C ONTS I GiI\rNf E I\rr I.I'G}E ER S

17 6405 LUGER, DWM,9mm, i17ta", #24477. GLoRlous 1902 9mm LUGER CARBINE. N MrNT FoRE
STOCK,GRIPS,STRAWED PARTS, EXC..9MM. B.U.G PROOFED. RECESS BREACH,DISHED TOGGLE. MATCHED PISTOLSERIALS' WITH STOCK. 98% FlNlSH. OUTSTANDING BUY AND STEAL. FEW 9mm Carbines $12OOO.o0

LUGER, DWM,30,4 %", #. 196 AMERICAN EAGLE. SLIM TAPPERED BARREL, MINTE, MATCHED, GRIP
SAFETY,MINTY GRIPS.DEEP EAGLE, 98% FINISH. EXTREMELY FINE EAGLE .MINT BORE. 24OO.OO

LUGER' DwM,gMM, 6", #1140.. SUPER RARE 1904 NAVY. sHowN tN KENyoNS BooK pc 89. HtGHEsr KNow
SERIAL NUMBER OF THE FEW 04 NAVIES. 1OO"/" ORlGltlAL AS SHOWN . ESTATE WISHED To SELL. MADE OFFER.

LUGER,DWM, gMM.4". #53439. ONE OF 27OO gMM AMERTCAN EAGLES-I4aaE. eMM MARKED MAG, M|NT GRlpsEXC STRAWED PARTS, N, MINT FINISH. MATCHED SERIALS. SUPER BU\I $23OO.OO

18. 4351

19 5162

20. 6080

2i.

22.

z-1_

24.

25.

t6.

27.

28.

29.

30.

580 1

3369

5787

4778

6250

631 9

5798

6264

LUGER,, DWM, 30, 4 %", #54911. 1906 AMERICAN EAGLE SLIM TAPPERED BARREL, DEEP AMERICAN E,AGLE, SO
GRIP SAFETY, SLIN4 TAPPERTO EANREL, GERMANY MARKED MAG, MINT BORE, 9990 ORJG. GEM, $23OO.OO

LUGER, BERN,30, 4 3/t',#25114.1924 SWISS BERN. THE FIRST LUGER MADE oUTSIDE oF GERMAN. FTBST To
MADE NEW IMPROVEMENTS, SLIM BARHEL, SO GRIP SAFETY. MINT BORE,STRAW AND GRIPS. 99Ol0. $23OO,OO

LUGER, DWM,gMM,4". #39650-1 908 COMMERIAL. MoTHER oF ALL MtLtrARy LUcERS. EXC BoRE,cRlps, AND
MAG,VG STRAWED PARTS, EXC FINISH. ORIGINAL GERMAN OWNERS NAME ON LEFT pANEL. HlgIgEy $1350.00

LUGER,DWM,gMM,4",#2016.SUPERIg0SBULGARIANRAMPANTL|ONON ONTOccLE,pwMON_QEA]4B_E&MilNr
BORE, EXC GRIPS AND STRAW AND N. MINT FINISH. MATCHED $2600,00

6271 LUGER. ERFURT,9MM,4", #555. 191 2 DATED RT MILITARY
PISTOL SERIALS. MINT IN AND OUT. EXCEPTIONAL.

THE VERY TOP OF COLLECTION, MATCHED

91595.00

LUGER,DWM,gMM,4",#2275N.CHAMBER DATEDIgI6DWMMILITARY.Top coLLEcTToNGRADE.MINTBoRE,
GRIPS,STRAW AND FINISH. MATCHED PISTOL SERIALS. $ 1595.00

LUGER, DWM,gMM, 4, #117ob. 1917 DATED DWM MILITARY. MATcHED tNcLUDtNc MAG, EXc BoRE, cRrps AND
STRAWED PARTS. 88% ORIGINAL FINISH. $1795.00

LUGER, DWM, 7.65, 4", #135a. CHAMBER DATED 1918 DWM MILITARY-. MINT AND MATCHED. RARE cALIBER FoR1918 MILITARY, STEAL FOR THE COLLECTOR. $B95.OO

LUGER, DWM,gMM,8", #2575.' RAREWEIMAR ERA 19'18/1920 CHAMBER DATED DWM. ARTILLERv.
SHOOTER, GOOD BORE,GRIPS AND FINISH. $1295,00

LUGER, DWM,gMM, 6", #8123. CHAMBER DATED 1917 DWM NAVY. SLENDER 6'BARREL, lOOI2OO METER
REAR slGHTS. MATcHED sERIALS AND NAVy MAG, Exc FrNlsH wrrH MINT BoRE. coLLEcroN GRADE. $28oo.oo

6322

OUR CLIENT'S BEST INTEREST IS OUR PRIMARY CONCERN
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1'

6252

6321

6320
6289
6258

5326

6202
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LUGER ARTILLERY STQAK. C8.IGlNAI- AND EXCELLENT. NEVER SEE THEM. $500.00

$800.00
$ 1 175.00
$ 1 175.00

LUGER, DWM,9I'{I,'I, 8.,,;4294a, CHAMBER DATED 1917 ARTILLERY, WITH coPY RIG, PoUcH, STocK, HoLSTER,
STRAPS. EXC BORE AND F]NISH, FINE TUNED SIGHTS. WITH CAPTURE AND STORY FROM PARTY WHO GOT IT. WITH
ORIGINAL BOX OF AI\iIINO, VERY INTERESTING ARTILLERY AND RIG. $29OO.OO

6251 LUGER, DWM,gMM, B", #'1 819a, GHAMBER DATED 1917 DWM ARTILLEBY. MINT BoRE, MATcHED MAG, FINE
TUNED FRT AND REAR SIGHTS.MINT GRIPS, 99% ORIG FINISH. THE BEST $31OO.OO

J..,

34. 6265

35. 6262

I-UGER, DwM, gMM, 8", #6294 ARTILLERY MODEL, DATED 1917, MlLlTARy. Minr bore, exc grips, MATcHED
VG/EXC ORIGINAL FINISH, BARGAIN PRJCE FOR AN ORIGINAL. $1595.00

SNAIL DRUM LOADER. EXC $5OO.OO

36.
37.

38.

39. 5589 LUGER, DWM/MAUSER,9MM, 4", #4559T. 1933 SNEAK NAZI POLICE. EXc sTRAWEp pARTs, MINT BoRE, 99%
FINISH, GRIP STRAP MARKED 1.W.59- COMPLETE SEAR SAFETY AND MAG SAFETY. RARE., $ 1600.00

40 LUGER,DWM,gMM,4", #41492,1908 MODEL.NAZI GERMAN RAILWAY POLICE LUGER. RARE SYMBOL IN
GRIP, DEUTSCHE REICHSBAHN, WITH HOLSTER WITH RBD.REICHSBAHN DIREKTION. B.U.G PROOFED,
98%. UN ALTERED NO HOLD OPEN VARIATION, EXTREMELY RARE. $45OO.OO

41. 6205 LUGER, MAUSER,gMM,4", #5137V. S/42 DATED 1937 DATED, MATCHED NAZI ERA 99% FINISH. SHOOTER,
WITH A LOW PRICE. $695.00

12. 6260 LUGER, MAUSER,gMM,4", #1372N. NAZI MILITARY S42 1938. MIRROR BORE, MATCHTNG MAG WITH 99%
ORIGINAL BLUE. COLLECTION GRADE. S1495.00

43 LUGER, MAUSER,gMM,4", #1160Y. NAZI MILITARY CODED 42 AND DATED 1939. GOOD BORE,MINTY GRIPS
AND 97% ORIGIIIAL BLUE.. MATCHED PISToL SERIAIS. $11oo.oo

44 6407 LUGER. MAUSER BANNER, 9mm, 4", #526x. COMPLETE Rlc -19-39 NAZ_I BANNER E/t=. TWO MATCHED MAGS,
1939 DATED POLICE HOLSTEB AND TOOL. MINT BORE, GRIPS, N MINT ORIG FINISH. CHEAP. $3OOO.OO

45. 5566 LUGER, MAUSER BANNER,4", #8789V LUGER BANNE DATED 1939. wrrH ExTREMELy RARE poLtcE
MARKED EJGIE lI(". SEAR BSAFETY, 99% FINISH AND WALNUT GRIPS. COLLECT GRADE.STEAL $2OOO.OO

16. 5325 LUGER, MAUSER, 4 %',30 CAL, #23V. MAUSER OBERNDORE SLIM TAPPERED 4 %'BARREL MARKED 7.65. MIRROR
BORE, MINT GRIPS, STRAW AND 99.99% ORIG BLUE, BLANK CHAMBER, DWM TOGGLE. LARGE CROWN U. S4OOO.OO

47. 6272 LUGER, MAUSER,4",9mm, #5O24g ]\laTt tt,llt tTn av 
^ nnFn 4, naTEh ,ro/n Tnr ALM IT\IT II\I Al\IN AIIT

99% IN AND OUT, BORE,GRIPS AND FINISH . MATCHED PISTOL SERIALS $ 1795.00

48.

19.

50.

51.

<,

5568 LUGER, MAUSER, gMM,4", #91760. . EAGLE 655 PROOFED RARE 41 BYF POLICE. SEAR SAFETY. MINT
MATCHED. GEM, COLLECTION OUALITY, VERY TOP COLLECTION VARIATION. S2OOO.OO

4S4g LUGER, KRTEGHOFF, #1O,gMM,4" POST WAR KRIEG HOFF. EXC ORIGINAL, ONE 12 UFACURED. WITH
IEITER FROM RANDAL GTB AND C KENYON, $3000.00

WALTHER, gMM, 4", #567. POLICE P.38, CODED BYF AND DATED 43. EXTREMELY RARE, MINT, EAGLE L
PROOFED, PARTY SELLING DUE TO HEALTH. $2OOO.OO

P-38, gMM, MAUSER, 4" , #42842. coNSlcNED P-38. coDED ByF, DATED 44, wa13b pRooFED, MINT
BORE AND GRIPS. 99% FINISH. BUEATIFUL LOOKING P.38. $650.00

6270 WALTHER. 32, #2772A9P, 3". WALTHER PP NAZI EAGLE PROO PP. TOTAL MINT.

OUR CLIENT'S BEST INTEREST IS OUR PRIMARY CONCERN

9900.00

1ST ISSUE SNAIL DRUM, MECH oK, EXc oRIG FINISH, MISSING KNoB oN HANDLE,
SECOND ISSUE SNAIL DRUM, NEAR MINT ORIGINAL FINISH. COLLECTION GRADE.
S_EGoND_LSSUE SNAIL DRUM, NEffi MtNr ORIG|NAL FtNtSH, COLLECTTON GRADE

61 39

6261



PAGE 4
4488 MAUSER,32,3",#58226. NAZI NAVELMAUSER32,EagleMandGr andnumbers.Mintbore,

exc grips and original finish. Top CoLLECTION MAUSER POCKET NAVY. $1295.00

E104 MAUSER, pocKEr, 25.3', #235s65-l_9lg MAUSEB-II4PERIA_L l4ll\lT, 9R!Q|!AL.l4AIcnEo. $550,00

6097
6221

6182

4902

5999

6253

4o.aq

6376

4274

5623

589 1

6330

6192

6379

5414

61 79

LUGER, DWM. gMM,4", #52193 COLLECTION OUALITY 1908 COMMERCIAL. EXC ORIG FINISH, MINT GRIPS

AND MAG, EXC STRAWED PARTS. MATCHED. $1595.00

6341 LUGER, DWM, gMM, 4,, #653c, 1908 BULGARIAN CONTRACT. ONLY, ONLY LUGER WITH THIS CONFIOUATION

LANYARD LOOP ON BOTTOM OF REAR GRIP, DWM SYMBOL ON CHAMBER, BULGARIAN SEALON TOGGLE, EXC GIPS,

MINT BORE, MATCHED AND EXC FlNlSH. With original holster extra mas 2500.00

5_AE-1 LUGER, DWM, eMM, 4", #e8o7a. CHAMBER DATED 1911 DWM MILITARY 3RD lssuE MlLlrARY. vG BORE,

MATCHED, EXC GRIPS, STRAW AND VG ORIG FINISH FIRST DATE CHAMBER $995.00

MAUSER, poCKEr, s2, s., #2e8ee5.l4R!=Y_li/IPEB!Al=. l_gjq .32 A_UIO. MATCHED, MINT. $575.00
MAUSER, BROOMHANDLE, gMM, 48337 ,5.5", 1912 MODEL RED- N!NE. BROOMHANDLE WIIT] STOCK, MINT

BORE. EXC FINISH, MATCHED. VALUE OVER S2OOO,OO, BARGAIN, PENDING

RADOM, gMM, 4', #K5711. MOD35 ,RADOM. NAZI, 3RO IKSSUE, TOTAL MINT. $1OOO.OO

BERETTA,38o,3",#572622,MAR,ExcoRIGlNAL'STEAL,s495'00

LUGER,,DWM ,30, 4 %", #1880. 1906 PORTUGESE ARMY, CROWN M/2ON CHAMBER, SLIM TAPPERED

BARREL,SO GRIP SAFETY, ALL MATCHED AND MINTY. $2OOO.OO

LUGER, DWM. 30, 4 3/t', #7e1E.. MINT lN AN_D_ O'UT :1.-9'.96_ S_W_I-S-S MILITARY-, wlrH swlss INSRr MAG

MILITARY SWISS ARE DISAPPEARING FROM THE MARKET. MATCHED JEWEL. . S25OO.OO

LUGER, DWM, 30, 4 3/I', 562s2. BASIC 
-1...9.0-'6- 

COMMERC-IAL, SLIM, THIN TAPPERED BARREL' BLANK CHAMBER'

SO GRIP SAFETY. MINT BORE, STRAWED PARTS, GRIPS, MAG. 99% ORIGINAL BLUE. $29OO.OO

LI.,!GER, DWM, 30, 4 3/1" , i 35?9. ULTRA RARE 1906 SWISS CQMMERCIAL. SWISS CROSS AND SUNBUBST

ON CHAMBER, SWISS MAG, SLIM TAPPERED BARREL, SO GRIP. PER SWISS BOOK, 1O KNOWN.TOTAL MINT. $45OO.OO

LUGER. DWM, 30, 4 3/i" #3298, F-AM*OU-S AND- RAHE 1906 FRENCH COMMERC-IAL. STTru IN KENYON Pg

107. BUG, BLANK CHAMBER, MINT BORE, MINTY FlNlSH. Per Kenyon 2 reported. Under priced. $5500.00

LUGER, DWM,30, 43/,", #66r,4. 1906 AMERICAN EAGLE, CLASSIC FEATURES, MIRROE MINT BORE, MATCHED,

DEEP EAGLE. EXC/N, MINT FINISH, VG/EXC STRAW . GREAT BUY. $1995'OO

LUGER, DWM, emm, 4", #51027,1908 COMMERCIAL, MOTHER OF ALL LUGERS. MATCHED, EXc BoRE, 1sr

VARIATIOIJ WITH NO HOLD OPEN, BRITISH CAPTURE, EXC ORINGINAL FINISH, BARGAN. $975.00

LUGER, ERFURT, eMM, 4". #4533. I9.,1 2 D_ATE_D. ERFUR-T*.MlLlTA-nY THIRp* I"SSU_E. GRIP srRAP MARKED

8.20R.M.G.77, NO HOLD OPEN (UNALTERED MODEL}, EXC/MINT BORE,GRIPS, STRAWED PARTS, MATCHED MAG. 98%
$ 1895.00N MINT,

LUGER, DWM. eMM,4-, #3663. CHAMBER DATED l9-:!3 3"o I-$--$U--E MILITARY-. MINT- lN AND -O-U-T, cntps
STRAWED PARTS AND FINISH. 1OO% ORIGINAL. MATCHED PISTOL SERIALS. GEM 91895.00

LUGER, DWM, gMM, 4' , #5957b. 1913 DATED 3RD ISSUE MILITARY, VERY IMPORTANT VARIATION IYIII-I A
STOCK LUG. EXC ORIGINAL FINISH, GRIPS AND STRAWED PARTS. RARE, RARE. $1695.00

LUGER, DWM, gMM, 4" , #2617 , 1913 DATED 3ND ISSUE MILITARY. NO HOLD OPEN VARIATION EXC STRAED

PARTS AND FINISH, MATCHED AND BP PROOFED. A SUPER BARGAIN. $1195.00

6255 LUGER, DWM,gMM, 4",#424A.1913 CHAMBER DATED 3RD ISSUE MILITARY. COLLECTION GRADE. EXC BLUE,

99%. AND STRAWED PARTS. MINT BORE, NO HOLD OPEN, UNALTERED VARIATION. $1395.00

6224 LUGER, DWM,9MM,4",#4981b-1914 pATED CHAMBER DATED WW1 MILITARY, MATCHED PISTOL SERIALS,99,99%

ORIGINAL MINT FINISH, GRIPS, STRAWED PARTS. TOP COLLECTION LUGER. $1BOO.OO

OUR CLIENT'S BEST INTEREST IS OUR PRIMARY CONCERN
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6257 LUGER, DW[,l,9]\/lll ,4' =5ie2 1915 DATED WW1 MILITARY, MATCHED SERIALS, EXC BORE, MINTY MAG, EXC

FINISH, GREAT BIJY, $1195.00

6286 LUGER, DWI'1, 9[']tr'l , 6 =7211h CHAMBER DATED 1916, MINT GRIPS, MATCHED SERIALS WITH MATCHING MAG,

SEAR SAFETY AND 6" BARREL I,']INT BORE AND STRAWED PARTS. $1295.00

6329 LUGER, DWM,9Mnil, a", "2a57a, CHAMBER DATED 1917wW1 MILITARY. MATCHEDWITH HOLSTER.BUT THE
PROOF PREFIX IS A HALF I!4OON AND SIMITAR, POSSIBLE CARRIED IN BY LAWERENCE OF ABABIA. $15OO.OO

6304 LUGER, DWM, 9MM,4",5859, 19'17'1933, CHAMBER DATED 1917, SEAR SAFETY, MIRROR BORE, MATCHED MAG

WITH ORIG HOLSTER, EXC STRAVJED PARTS AND FINISH. TWO ERAS IN ONE LUGER. $1095.00

6374 LUGER, DWM, 9MIV], 4", #921b, NEW IN AND OUT 1OO% ORIGINAL CHA BER DATED 1918 DWM MILITARY

MATCHED MAG. MINT..MINT, WITH WW'1 ORIG HOLSTER, TOOL EXTRA MAG $ 2495.00

5808 LUGER, ERFURT,gMM,4", #5675, CHArv'IBER DATED 1914 ERFURT MILITARY. MATCHED PISTOL SERIALS, WITH

EARLY LUGER HOLSTER 99% ORIGINAL, GREAT. RARE, RARE DATE. $1795.00

6352 LUGER, ERFURT, gMM, 4", #6302c 1 91 6 DATED MILITARY ERFURT. MIRROR MINT BORE. rP PRooFED, SEAR

SAFETY, 99% ORIGINAL MINT ERFURT, MATCHED SERIAL.. GREAT ERFURT. $1495.00

6372 LUGER, ERFURT,gMM,4", #8107N. 1916 ERFURT ERFURT MILITARY. MATCHED MAG, MINT B ORE, EXC
GRIPS, EXC STRAW. GOOD FINISH, MATCHED SERIALS. $995,00

5O8O LUGER, ERFURT,gMM,4" #5911O. 1917 DATED ERFURT MILITARY. MINT BORE, 2 MATCHING MAGS, EXC

GRIPS. FRECKLING ON SURFACE . MECH EXC. $895,00

6146 LUGER, ERFURT, gMM,4", #2892,1918 DATED ERFURT WWI MILITARY. MATCHED MAG, MINT STBAW AND

FI[!ISH, EXC GRIPS AND MINT BORE. $1495.00

6362 LUGER, ERFURT,gMM,4", #1269. DOUBLE DATE ERFURT M ILITARY/WEIMAR, 192011912 DATED, MINT
BORE, GRIPS, MINT. MARKED S. ME 1 3.91. 1908 FRAME $ 1295.00

10038LUGER,ERFURT.9MM,4",#4816a'sUPERBoRE,NMlNTGRlPSALL
MATCHED INCLUDE MAG,99% STRAWAND 98% BLUE. MADE FROM 1908 MILITARY, RARE DAIE $1095,00

6268 LUGER, DWM, 11 718" , gMM, #1027, 1920 PARTS CARBINE, MINT BORE EXC FORESTOCK, EXC GRIPS AND

FINISH. NO STOCK LUG. CARBINE MIDDLE SIGHTS, STEAL $2100.00

6339 LUGER, DWM, 4 3A",30, #4339i. TOP COLLECTON 1920 SWISS MILITARY, SWISS CROSS AND SUNBURST

ON CHAMBER, SO GRIP SAFETY. TOTALLY NEW IN AND OUT. $2600.00

6328 LUGER, DWM, 3 718",30, #2O49i. TOP COLLECTION 1920 COMMERCIAL SWISS. SUNBURST AND CROSS

ON THE CHAMBER. SO GRIP, MINT BORE FINISH. SHORTEB BARREL, TOPS, $24OO.OO

6353 LUGER, DWM, 4", gMM, #52OOb. CHAMBER DATED 1921. MATCHED SERIALS, MINT BORE, EXC MAG WITH 99%
ORIGINAL BLUE.. BARGAIN PRICE OF A COLLECTABLE, $995.00

6357 LUGER, DWM,4" 3OCAL, # 8117X.1923 ARGENTINA LUGER ,TOP COLLECTION , J,CANEDO STAMPED ON B

ARREL, MATCHED PISTOL SERIALS, NEAR MINT AND RARE,. $25OO.OO

6335 LUGER, DWM, 30 CAL, 3 718", #95386. LONG FRAME WITH STOCK LUG 1923 COMMEBEIAI. TqIAL.MINT
lN AI{D OUT. O-UTSTANDING COLLECTION UNlr. S22OO.O0

.6200 LUGER,STMSON,eMM.4",#9766.FULLR|GGED19_23SIMSON',SUHL. MATCHEDMAGWTTHTOOLAND
..I{oESTER. NEAR MINT ORIGINAL. ONE OF 8 MANUFACTURES. TOP COLLECTION SIMSON. $2600.00

6244 LUGER, SIMSON, gMM,4", #5737,1923 SIMSON AND SUHL, BLANK CHAMBER, SIMSON TOGGLE. EXC BORE,

GRIPS, STARWED PARTS, 98% N MINT ORIG FINISH. MATCHED PISTOL SERIALS. $1895.00

OUR CLIENT'S BEST INTEREST IS OUR PRIMARY CONCERN
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4876 LUGER, BERN, 30, 4 3A", #158541!8ST_LUGER TO BE MADE OUT OF GERMANY. 1906124 SWISS BERN .lsr

TO HAVE MAJOR CHANGES IN DESIGN. EARLY MODEL NEAR 1ST ISSUED. MINT IN AND oUT. s2soo.oo

6105 LUGER, BERN,30, A %",56775.POSTA1 AUTHORITY
MAJOR CHANGES, RED GRIPS AND MAG. TOTALLY MINT IN AND OUT. ALL MATCHED. $29OO.OO

61 80 LUGER, DWM, 4", eMM, #593s. 1929 DWM, BLANK CHArVIBE PRooFED, MINT BoRE,
STRAW AND LARGE LANYARD, MINTY ORIGINAL FINISH. $1295.00

6177 LUGER, DwM,4", 9mm, #7896. 1933 GERMAN SNEAK. (THE STARTING To BUILD ARMS ERA) MINT BLANK
TOGGLE,CHAMBER.WaA66,MintBore,grips, N.mintstraw, searsafety.matched maq,Gripmarkedwith L.K.A.115
THE TOP OF THE 1 933 ERA, THE VERY BEST $ 1 595.00

EDIITCTrr C(OIYTET.A.CTS
LUGER, VICKERS, 9MM,4", #4680. 1922 DUTCH-EAST INDIES VICKERS. BARREL DATED 1928. Wilehin Proofs.
With BrASS PIAIE. MATCHED SERIALS, VG FINISH. 51650,00

6356 LUGERS, DWM, gMM, 4" , #165, 1923 DUTCH, ARROW IN SAFETY GOING DOWN, 99% ORIGINAL FINISH,
N. MINT FINISH, GRIPS, STRAWED PARTS. COLLECTION GRADE. MATCHED $22OO.OO

6132 LUGER, DWM, gMM, 4", #1124, RARE RIGGED 1929 DUTCH NAVY. TOTAL MINT IN AND OUT WITH
ORIGINAL MINT HOLSTER AND ALL TOOLS, NEWS ARTICLE WITH DUTCH. FROM MY COLLECTION $4OOO.OO

6208 LUGER, DWM, gMM, 4" , #11731" 1928 DUTC.H KOL. 3820 MADE. EAST-INDIES ARMY. MINT BORE, MINT
STRAWED PARTS, GRIPS AND N MINT FINISH. JEWEL OF A DUTCH. ONLY $42OO"OO

6363

MAG

6350

oRTGTNAL P_U_T_Cll_MAg. X_MlNlt= IMPOSSIBLE TO F!ND, RARE, STEEL SpRtNG $700.00
I<xRIEGixf(oFFs

LUGER, KRIEGHOFF/DWM,30, #9A20b.1923 SIDEFRAME KRIEGHOFF. DWM TOGGLE. BALNK CHAMBER, LT
PANEL ENSCRIBED, EXC GRIPS AND FINISH. CHEAPY. UNDERPRICED SIDEFRAME. $1595.00

5925 LUGER, KRIEGHOFF,4", gMM, #2770. LATE 'S" CODED KRIEGHOFF. CHAMBER MAKED ITH "S", EXC BORE,
MATCHED PISTOL SERIALS, GOOD STRAW, EXC GRIPS AND FINISH. . EXCEPTIONAL BUY. S24OO.OO

6325 LUGER, KRIEGHOFF,gMM,4", #7736. CHAMBER DATED 19-37 KRIEGHOFF, MATCHED PISTOL SERIALS, MINT
STRAWED PARTS,GRIPS AND 99% ORIGINAL BLUE. MATCHED MAG, $4OOO.OO

6143 LUGER, KRIEGHOFF, OMM,4" #10850. CHAMBER DATED 1940 KRIEGHOFF. MATCHED MAG, MINT BORE,
STRAWED PARTS, GRIPS, N. MINT WITH 99% ORIG FINISH. $55OO.OO

4986 LUGER, MAUSER/KRIEGHOFF, gMM, 4", #3827KU. CHAMBER DATED- 41, TOGGLE MARKED BY''F. KU.
MATCHED PISTOL SERIALS, EXC BORE AND ORIG FINISH, E163, SI42 AND E/2. PROOFED. $1995.00

5063 LUGER, MAUSER/KRIEGHOFF, gMM, 4", #3244KU,, 41 I 42. CHAMBER TED 41, TOGGLE CODED 42
ASSEMBLED BY MAUSER FOR KRIEGHOFF. EAGLE 2 AND 655 PROOFED BARREL, TOTAL MINT FINISH
WITH MIRROR MINT BORE, FULL SERIAL AND PROOFED GRIPS. SUPER, 1OO% MATCHED $25OO.OO

EBA.IIN\TEFRS

6186 LUGER, MAUSER,gMM,4", #4053V. 1936 DATED BANNER THAI CONTRACT. 1OO MAN UFACTURED, MINT BORE,
MATCHED MAG, VG/EXC ORIG, THAI MARKED. EXTREMELY RARE CONTRACT, S1695.00

6125 LUGER, MAUSER, 4", gMM, #2O62w. CHAMBER DATED 1939 MAUS__ER BANNER. EAGLE C PROOFED, MINT
BORE, GRIPS, MATCHED WITH 99% FINISH. TOP COLLECTION GRADE. $2295,OO

6392 LUGER,MAUSER,4', gMM, #4531x. TOTAL MINT 1940 DATED MAU_S,E-B_B4NNEE IAGL_E L, MATCHED
INCLUDING MAG. LIKE THE DAY IT WAS MADE, FEW LIKE THIS PIECE. $25OO.OO
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t 09.

I 10.

111.

tt2.

113.

tt{.

6190LUGER,KRlEGHoFF,9MM,4",#6279,cHAMBERDATED1_9_3'@MlNTGRlPS,HKMAG,
STRAWED PARTS, gg%ORIG N MINT FINISH. MATCHED PISTOL SERIALS. THE BEST $4OOO.OO

6235 LUGER, MAUSER BANNER, 4 3/e',30 cAL, #2353. collEcrloN OUALITY 1935 PORTUGESE GN!_EANNEE l4lllI
BORE,MAG, EXC GRIPS,FINISH AND STRAWED PARTS. WITH FULL RIG. S25OO.OO



118, 6110 LUGER,MAUSER, 30, 4", #7504w . RARE SWEDISH M USER BANNER . MATCHED MAG, BARREL MARKED
7.65, NAZI EAGLE N. NEAR IVIII\JT]N AND OUT. TOTAL GEM. THE VERY BEST $3500.00

119. 6273 LUGER, MAUSER, 30,4", #564,ONE OF THE PRETTIEST BANNER. CROSS & SUNBURST ON CHAMBER. 7.65
MARKED BARREL, BANNER TOGGLE, E/N PROOFED, MINT IN AND OUT. MATCHED SERIALS. $35OO.OO

ATRTII-I/EET.IES
I2O, 6131 LUGER, ERFURT,9MM,8", #8674, ORIGINAL 1914 ERFURT ARIL LERY AND FULL RIG, FINE TUNE

SIGHTS. FIRST YEAR OF ARTILLERYS. THIS THE BEST. TOTAL MINT IgN AND OUT, ALL MATCHED, THE
BEST. ONE OF THE FINEST ERFURT RIG'S I HAVE SEEN. $6500.00

l2r. 6367 LUGER, ERFURT, emm, 8", #6342a, cHAMEEB__DA:LE_Q_ 191_4_EBFIIBI ABTILLER-Y. MtNr BoRE, EXc
STRAWED PARTS, 98% ORIGINAL Blue, Exc grips. MATCHED serials. Great Buy. $2OO0.OO

122. 61 13 LUGER, DWM, emm, 8", #e316. 1915 QIIAM_B-EB_D_AJEQ D,wry! ARTf!-l=ERy F|NE TUNE FRr AND REAR
SIGHTS, MINT BORE, EXC FINISH, MATCHED PISTOL SERIALS. $23OO.OO

123. 6112 LUGER, DWM, 9mm, 8", #8178a.l-9_1-6- pAl-E__D-llwlvl ARTILLERY AN-D RlG,. Fine tune sishts. MATCHED
RIG, STOCK, MAG WITH HOLSTER AND MAG POUCH, EXC FINISH AND BORE. $38OO.OO

121. 6368 LUGER, DWM, 9mm, 8", #4169. CHAMBER DATED 19 16 DWM MIL]TARY RTILLERY.. FINE TUNE
SIGHTS. EXC BORE, STRAWED PARTS AND FlNlSH. 99% Exc Blue. Matched Pisrol seriats. $2300.00

125.

1 15. 6170

6124

6144

1 16.

tt7

126.

6277

61 18

128. 6172

PAGE 7

LUGER, MAUSER,4", 9tv'l1'4, #6815x, cHAMBE_B_ DATE_D :!941 BANNER, EAG_!=-E, MtNT B oRE, GRtps wtrH
$ 1895.0098% MINTY FINISH SMALL 1941. EAGLE L. MATCHED SERIAL

LUGER. MAUSER, 4", gt''lM, i6323y.1942 DATED FULL Rlc BANNER, TOTAL M|NT lN AND OUT WITH TWO
MATCHING MAGS, TOOL AND DATED HOLSTER. SMALL DATE. THE VERY BEST. $2595.00

LUGER, MAUSER, 9MM, 4', #8146w. TWo D-E_G_!T.'DAT_E= 42 CAHMBER DATE, BANNER, MATCHED
MAG.STRAWED PARTS, NAZI EAGLE N. TOTA-L MINT IN AND OUT. FROM MY COLLECTION. $35OO.OO

LUGER, DWM, emm, 8". #587n. FRoM MY coLLEcTloN. IQIA!_M_!NI&BLGIN-A_L_ 19_17 DAIED A_W_M
ABTI_LI-EBY WITH HOLSTER. MATCHED MAG. UNFIRED GEM. $32OO.OO

LUGER, DWM. 9mm, 8" , #5357e. 1917 DATED DWM ARTILLERY. Mint bore, FINE TUNED REAR SIGHT,
gg%ORIGINAL FINISH, MATCHED SERIALS. EXC COLLECTION. S22OO.OO

127. 3334 LUGER, DWM,9mm,8", #3334, CHAMBER DATED 1 918 DWM ARTLIERY, M|NT BORE, EXC STRAWED
PARTSAND GRIPS, 98-99% FINISH. SUBPERB 1918 ARTILLERY. $23OO.OO

LUGER, MAUSER,8", emm, #3495. BANNER coNTAcT, THAI, SIAMESE BANNER ART, DATED 1936.
ONE OF 62 MADE. MINT GRIPS. EXCEPTIONAL RARE CONTRACT. $5OOO.OO ORIGINAL. $25OO.O

129. 6114 LUGER, DWM, 8", 9MM, #9416i. 1920 DWM ARTILLERY MINT BORE AND FINISH. NOT GERMANY
MARKED BLANK CHAMBER, MATCHED PISTOL SERIALS. BABGAIN, $2000.00

130. 459 LUGER, ERFURT,9MM, #4189 1918/20 ERFU RT ART!LLERY, WEIMAR ERA. EXC ORIGINAL FINISH,
CUTBACK BARREL TO 7" BY WEIMAR, EXC STRAWED PARTS AND GRIPS, SHOOTER. $1195.00

131.

132.
61 15
6303

ORIGINAL ARTILLERY STOCK, NEAR MINT. $55O,OO
LEATHER SNAIL DRUM COVER, EXCELLENT WITH STRAPS" $25O.OO

I\TA\ZYS
LUGER, DWM, 6", 9mm, #5084. BUEATTFUL RESToRED 1900 NAVY, MATCHED, lootzoo METER
SIGHTS, SO GRIP SAFETY, BLANK CHAMBER. BARGAIN 06 NAVY. $2OOO.OO

133. 6230

OUR CLIENT'S BEST INTEREST IS OUR PRIMARY CONCERN



734. 2279

r3s. 4950

139. 5366

140. 6351

l4l. 6393

136. 6360 LUGER, DWM, 9mm, 6". #5488 1906 1sr lsSUE ALTERED NAVY. EXC BORE. EXC BORE AND

137. 6183

GRIPS, NAVY MAG, EXC ORIGINAL FINISH. SO GRIP, IOOI2OO METER SIGHTS, $38OO.OO

LUGER, DWM, 9mm, 6", #8298b, 1908 MILITARY NAVY, lOOl2OO METER SIGHTS. MINT RESToRED

FINISH, GRIPS, STRAWED PARTS, MATCHED SERIALS. $18OO.OO

LUGER.,DWM, emm, 6",#31e2. 1916 CHAI4LEBIDA*TEp_-DJVM NAV-Y. 100/200 METER SlGHrS., EXC

NAVY MAG, STRAWED PARTS, MINT BORE, MATCHED SERIALS. $2395.00

LUGER, DWM, emm, 6", #4601.. 19:!6 D-ATED- DWIVI MILITARY_ NAV_Y. 1O0|2OO METER SIGHTS. EXC

STRAWED PARTS, GOOD BORE, MATCHED SERIALS. $2300'OO

LUGER, DWM, 9MM, 6", #4282.1916 DATED DWM MILITARY NAVY. 1OO/2OO METER

SIGHTS.MATCHED SERIALS INCLUDING MAG. GALE MORGAN FINISH. PERFECT 1OO%. $2OOO.OO

LUGER, DWM,6",9mm, #8282.l-9ll DATED DWM NAVY. 100/200 METER SIGHTS. MINT BORE, EXC

GRIPS, STRAWED PARTS AND OBIGINAL FINISH. $25OO.OO

138. 1958

142 6341 LUGER, DWM, gMM, 6", #4947m.19-?-0- NAV-Y, :19-20-.D,WNUW--EIMAR -ERA 
N-AV-Y. oRlGlNAL, 100i 200

METER SIGHTS, EXC GRIPS, NAVY MAG. SHOOTER. $1595,00

143. 6226 LUGER. DWM, gMM. 4" #1705. 19-29_ DWIVI NAVY_, N-AVY PRO.'OFED_ G-BIPS STRAP--S, OJ 12-1, MA
PROOFED, DWM TOGGLE, BLANK CHAMBER, MATCHED MAG, EXC ORIG FINISH, MINT BOBE. $1895.00

NAVY LUGER STO , EXC, NEAR MINT 91000.00

PAGE 8
LUGER, DWM,6",9MM, #64306, 1906 NAVY COMMERCIAL.. MINTY BORE, EXC STRAWED PARTS,

MATCHED, VG, SO GRIPS SAFETY, RARE, RARE BARGAIN. $3OOO'OO

LUGER, DWM,6',9mm, #8854. 1906 ALT NAVY, MARKED L.T.D 751 ,1a0lzoo METER SIGHTS, VG,

MATCHED, so GRIP SAFETY' $3ooo'oo

NAZI NAVY MAG, EXCELLENT. $4OO.OO

WW1 NAVY CONCENTRIC NAVY MAGS. 1OO% ORIGINAL, EXC $25O.OO

WW11 NAZI NAVY HOLSTER,. ORIGINAL, EXC $4OO.OO

WW1 NAVY HOLSTER, COPY, EXACT, MINT. GEM $45O.OO

ryf.AI'SEER. EERA.
LUGER. MAUSER, sMM, 4-, #213a. s^l+:z "K::' , MOST WAN_T,ED- NAZ!. EXC BORE, VG ORIGINAL, B/90

PROOFED. MATCHED PISTOL SERIALS. $1895.00

144.
145.
146.
147.
148.

6385
XXX
xxx
xxx
XXX

149. 6371

153

150. 3803 LUGEB, MAUSER, 9mm, 4", #151k. S/42 "G" DATED NAZI MILITARY, EAGLE 77, WITH ERMA 22

CONVERSION. TOGGLE, BARREL INSERT, MAG. CHAMBER DATED "G". EXC S1O95.OO

1sr. 4s23 LUGER, MAUSER, gMM, 4", #1087, S/42 G DATED NAZI. MINT BORE, EXc STRAWED PARTS, AND

FINISH AND GRIPS. MATCHED PISTOL SERIALS' $11,95.00

tsz. 0415 LUGER, MAUSER, gMM,4-, #a9a9a. COMPLETE RIG S/42 "G". TOTAL MINT lN AND OUT. TWo

MATCHED MAG, B/90 PROOFED. SUBPERB COLLECTION "G" NAZI MILITARY. $25OO.OO

6305 LUGER, MAUSER, 9mm,4', #54s5f . S/42 1936 DATED NAZI MILITARY' MATCHED MAG, N MINT

GRIPS WITH 1936 DATED HOLSTER, EXC FINISH. MATCHED SERIALS. $1395.00

rs4. 6382 LUGER, MAUSER, 9mm,4", #2884s MILITARY D EXC B ORE,

FINISH, STRAWED PARTS. MATCHED PISTOL SERIALS, $1495.00

0199 LUGER, MAUSER, 9mm,4", #6719a. S/42 1938 NAZI MILITARY. MATCHED PISTOL SERIALS, EXC

FINISH AND GRIPS. S 1 195.00

E

155.

OUR CLIENT'S BEST INTEREST IS OUR PRIMARY CONCERN
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6165 LUGER, lvlAUSER,9mm,4"', #8938c, S/42:'!938.98_7o ORIG BLUE. ExC GRtps, AND MAG. sHoorER

ON TA.KE DOWN LEVER OTHER WISE MATCHED, $75O.OO
NO SERIAL

LUGER, IXAUSER, 9N'IM, 4", #4694E. 5 421938 , NAZI MILITARY, EXC BORE, GREAT FINISH WITH
98%. MATCHED PISTOL SERIAL. MECH EXC. S1195.00

LUGER, MAU$ER,9rnrn,4", #405?v.42 MAUSER TOGGLE coDE, DATED 1939. E/63 pHooFED,
tu'IATeHED SERIAI-S, MINT EORE AM GRIPS WITH s9% ORlc BLUE, TOpS. GEM $1698.00

LUGER, MAUSER, 9mrn, 4", #98759. COLLECTTON
MILITARY, MINT GRIPS, FXO MAG, 98% Exc finish

GRADE, E/63 MATCHED SERIAL 42l1939 NAZI
$ 1295.00

6309 LUGER,MAUSER,9mm,4",#2690u. THE GEM FULL RIG 42 CODE, DATED 1939 I MlL. 2
MATCHiNG MAGS, TOCIL, HO LSTER. MtNT ORtctNAL 2500.00

6162 LUGER, MAUSER,9mm,4". #3852 s1421939 D TED NAZI MIL. RAREST O F COMMONS. N. MINT
BORE, GRIPS, EXC PLUS ORIG, MATCHED PISTOL SERIALS $ 1295.00

6191 LUGER, MAUSER,9mm,4", #9035 SLEEPE R JEWEL. POLICE /42 CODED, DA D 1939. SEAR
SAFETY, 8163 PROOFED, MATCHED SERIALS, MINT IN AND OUT $2000.00

6157 LUGER, MAUSER,9mnr,4". #8507p. S/4? DAIEL 1939._MATCHED ptSToL SER|ALS. NAzt MtLtTARy
n{trllr IN aND ouT, Top coLLEcTioN s/42 1939. $1895.00

6296 LUGER, MAUSER,9MM,4", #2OSON 1940 TED, CODED 42 MAUSER NAZI ILITARY
GHERRY /MINT IN AND OUT WITH MATCHED MAG $ 2000.00

6160 LUGER. MAUSEB, 9MM, 4", #2681a. NAZ| MtLtTARy, DATED 1940. DED 42 MATCHED PISTOL
SERIALS, MINT BORE,GRIPS, E/655, ORIGINAL 98-99% MINT. COLLECTION GRADE. $ 1495.00

6214 LUGER. MAUSER, 9mm, 4", #3294. NA-z_l .lVtlLlJ,ARy. DAT-ED_ 1949., CoD_ED 4_2. MATCHED SERTALS,
GOOD GRIPS, MIRROR BORE, EXC FINISH. $1095.00

6447 LUGER, MAUSER, gMM, 4", #566Oi. ONE OF THE FINER S UMS, BRITISH CAPTUBED NAZI ILITARY
CHAMBER DA D 1940, CODED 42, MA ED MAG. MINT BORE.GRIPS AND 98% ORIG. $ 1395.00

6324 LUGER, MAUSER, 9mm, 4" , #35360. EXTREMELY RARE MAUSER MlLtrARy . 41t42 . R .l 99.99%
MINTY FINISH WITH DATED HOLSTER, MATCHED MAG, EXC MAG AND TOOL. MINT GRIPS $2695,00

6290 LUGER, MAUSER, 9mm, 4", #9621. NO SUFFTX 41 DA TED E BYF GFSTAPO. 1 5 PROOFF D ONE
OF 3OOO MADE. MATCHED SERIALS, EXC ORIGINAL FINISH AND GRIPS, $ 1700.00

6289 LUGER, MAUSER, 9mm,4", #8908. NO SUFF|X, 41 DAT D, CODED BYF. B LACK WIDOW WITH FULL
RlQ. HOLSTER, TOOL AND EXTRA MAG, M|NT, M|NT $2600.00

6177

6313

LUGER, MAUSER, 9mm, 4" , #6911x. 4-:1 D-ATED .BY-F co_DED_, BLAc--K-wlDow. 685 pRooFED, M|NT
BORE, GRIPS, MAG WITH 99% FINISH. $1695.00

LUGER, MAUSER, 9mm,4', #b8b6r. 
-c-_E$_TA-P_o_, 4l D-AT_Ep-. ByF c_oDED. M|NT BoRE, cRtps AND FXo

MAG. EXC ORIG BLUE. MATCHED SERIALS. $1195.00

6196 LUGER, MAUSER. 9mm, 4" , #3S3Zr. CHER RY MI IN AND OUT 41 DA CODED BYF WITH
MATCHED SERIAL MAG. 655 PROOFED,.MINT GRIPS. JUST PLAIN MINT BYF GESTAPO. $25OO,OO

6314 LUGER, MAUSER,9mm,4", #1E8Sk 42 DATED, CODED BYF W FULL RIG BLAC KWIDOW. WITH
CAPTURE PAPERS. MINT BORE,42 DATED HOLSTER, TOOL, 2 MAGS, MATCHED, $21OO.OO

OUR CLIENT'S BEST INTEREST IS OUR PRIMARY CONCERN



175.

176.

177

178.

179.

I 80.

181.

182.

183.

1 81.

1 85.

186.

I 87.

6293

631 0

6390

6355

6209

6090

6248

6346

6406

6215

3741

5120

6004
5890
6294
5938

6323
6164

6344 LUGER, DWM, 30, 4 3/O', #18855. 19OO EAGLE. DEP AMERICAN EAGLE' DISHED TOGGLES' RECESS

BREACH BLOCK, SLIM TAPPERED BARREL, SO GRIP, BUEATIFUUL RESTORED. $1095.00

PAGE 1O

LUGER, MAUSER, 9mm,4", #3828s. 42 DATED, CODED BYF, MIRROR BORE, MINT GRIPS AND MAG,

99.99% MINT IN AND OUT, WITH 42 DATED HOLSTER AND TOOL. GESTAPO. $21OO.OO

LUGER, MAUSER, 9MM, 4", #6803i. GESTAPO, 42 DATED, CODED BYF. . 135, 135 PROOFED WITH

HoLSTER. MINT 42 BYF, MATCHED $1695'00

LUGER, MAUSER, 9mm.4". #9s23i. BLACK WIDOW, 42 DATED, CODEP BYF. MINT lN AND OUT

WITH 42 HOLSTER (BLACK) WITH EXTRA MAG AND TOOL. . $25OO.OO

s-Fo(oafEIr.s.
S,E(o)(o)IIEIRS ARE }IIS}IATCHED, REFINISHED OR POOR FINISHED LUGERS, BOTH.OR ALL

LUGER, DWM, 9MM,4", #4687d,1915 CHAMBER DATED, MATCHED. EXC ORIG FINISH.$725.00

LUGER, MAUSER, 9mm, 4", #8559. NAzl MlL. S/42 DATED 1937 , SHOOTER, Exc ORIG FlNlSH.$600.00

LUGER, MAUSER, 9mm,4", #6491m. S/42 DATED 1936, SHOOTER, MATCHED, VG FlNlSH. $550.00

LUGER, DWM, gMM,4", #2399d, CHAMBER DATED 1916, GOOD BORE, FINISH. FXO MAG $575.00

LUGER, MAUSER, 9MM. 4", #7133K, DWM/MAUSER, DATED G, SHOOTER, MECH EXC. $475.00

LUGER, DWM, 4", #6070,gMM, 1921 DATED, MATCHED, HOLSTER, MANUAL, EXC MAG. $695.00

LUGER, DWM, 4", #4519, gMM, 1920 DWM, REFINISH, MINT BORE, FXO MAG. $550'OO

LUGER, DWM,4", 9MM, #84869. MINT BORE, 1920 DATED DWM, VG GRIPS & FiNiSh, $55O.OO

LUGER, DWM,4", gMM, #9724e. 1920 DWM, WEIMAR. Exc Bore, Grips. Mech Exc. $595.00

LUGER, DWM,4",9MM, #5289d.1921 DATED, MINT BORE, EXC GRIPS AND MAG. $595.00

LUGER, DWM, gMM,4", 3555, 1911 DATED DWM, MARINE PROOFED ITD 1036. $650.00

LUGER, DWM,gMM, 4", #1213C. CHAMBER DATED 1914, MATCHED SHOOTER. $625.00

LUGER, DWM, 30, s 718" , #277v. 1 920 COMMERCIAL, MINT IN AND OUT MISMATCHED $650.00

E><(CEP[ IOIYA.L LIJGiE ERS & A.COE SS(OXT IES

LUGER, STOEGER, 9MM, 4", #55806. IInAND NEW, CASED, WITH MANUAL NEW LUGBR.$800.00

LUGER, ERFURT, gMM, 4", #299xx.191.$ DEA][H!]AD MARKIID.CHAMJTER. MINT BORE, EXC

GRIPS, MATCHED. $l8oo'oo

188.

189.

190.

191.

192. 6150 LUGER, D\\l\I, 4'/0",9mm,#3091i. ABERCONIBI AND FITCH, SLIM TAPPERED BARRBL, ONE OF 49 MADE

IN 9MM. N{INT BORE,GRIPS, SWISS INSERT I}IAG,100% CoRRECT SERIAL, RESTORED PERFECT. $2500.00

193. 6339 LUGER, MAUSER,9mm,4", #t01. POLICE MAUSER TURI(ISH CONTRCT. ONE MENTIONED IN

KENYON. PAGE 252, EMNIYET SAFETY MARKED, EXTRACTOR MARKED ATES. WITH ALL
PAPERS,IMPORT AND PASS OWNERSHIP, MATCHED, VG. ONE OF ONE. $8500.oo

194. 5985 LUGER, DWM, 30,41/4",#58541.1906 ARCENTINA COtr{MERCIAL. MARKED J CON[D0' THE SOUTH

AMERICAN STOEGERS. FEW KNOWN, SLIM TAPPERED BARREL, SQ GRIP SAFETY,I\IINT. $4O()O,()O

195. 5838 LUGER, DWM,9mm,4", #9157. CIIT{MIIUR MARKLD I933,Ii:I. GRIP STRAP MARKED S.M.312, EXC BORE

AND FINISH' MATCHED' $1595'oo

196. 391s LUGER, DWM, 9mm,4", #9340. CHAI\{BER MARKID 7.65. (crossed out) GRIP STRAP MARKED S'P.B.N.

1915.MINT BORE,MATCHED MAG, VG STRAW, EXC GRIPS, EXC ORIG FINISH. $1295.00

L97.

198.

OUR CLIENT'S BEST INTEREST IS OUR PRIMARY CONCERN
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PAGE 11

ACCESSORIES & BOOKS
SNAIL DRUM DUST COVERS. 15O.OO

8" ARTILLERY BARREL WITH LEAF SIGHTS AND FRT SIGHT. NEW. $375.00
4" PRUSSIAN POLI CE CLEANING ROD, SEE BENDER PG 302. $1s0.00
NAVY 4" Cleaning Rod, ZIG ZAG MODEL, EXTREMELY RARE 9500.00

ARTILLERY FRONT AND REAR SIGHT ADJUSTING TOOL. RAR.E.$105.00
NAW CLEANING RODS; 1906 Wood Handle - $325.00
1900/1906 SWISS PUTENSTOCKS. COMPACTED Luger CLEANING KITS. snnss.
100o/o ORIGINAL. $200.00
LUGER STOCK IRONS, R^ARE, EXCELLENT. CONSIGNMENT. 9175.00
LUGER PIN PUNCH. 1900-06 ERA and 1934-35 Era. HARD TO FIND $15.00
LUGER LACGUER-Stick's. FOR Whiting in Proofs and Numbers. $12.00
LUGER Loading and Stripping Tools. Original. El63 $55.00, 165 $55.00, Blank 945.00
LUGER GRTPS, THE BEST GERMAN EXACT COPTES r HAVE SEEN OR OWNEp. 975.00

lttw 8001ft "THt P08 IUGIR ptsT0l,",152 pAE tS 0t PR(lP[GAllllA PH0T0S & lllt0 0ll lulitns. suBPrBB. $50.00

WORLD OF LUGERS PROOF MARK BOOK BY SAM COSTAMZO. out of print 10 yEARS. $350.00

LUGERSAT RANpoM. THE BAsrc BrBLE oN LUGERS. BycHARLES KENyoN. $65.00

THE KRIEGHOFF PARABELLUM: BY Randall Gibson. Masterpiece on The Krieshofr 965.00
MONOGRAPH IV.FRED DATIG. THE SWrSS VARIATIONS 1897-1947. 918.00
MONOGRAPH 11, BY FRED DATIG. THE GERMAN MILITARY PISTOL, 1904-1930, $2O.OO

l= lJ CT E D c lt n A ccnDTFc rtE TuE ,,nTH rrurr tDv c.A^ DAaEc r DLlnTrrc nltT rrE DD?i.rY

$9s.00
BRAND NEW BOOKLET: THE LUGER HANDBOOK BY Aaron Davis. GUIDE. 96.00
LUGER TIPS, (Revised Edition), Bv Mike Reese 11. NEW, With Pricing GUIDE. 925.00
BRAND NEW: LE LUGER. NEW LUGER BOOK IN FRENCH OF. COLOR PICTURES OF LUGERS
NEVER SEEN BEFORE. OUTSTANDING SHOTS" 2 BOOKS $3O.OO EACH

BnAilD ltEWlD[!illl1t
LUGER MANUAL. Coov of Original STOEGER INSTRUCTIONS ON DISASSEMaTY with
FO!-DOUTS. With the Story of the LUGER, This Extremely Collection Booklet is an
Underrated book is a Must. Color still is RED. AND ONLY $12.50

LUGER MANUAL, EXACT COPY OF ORIGINAL AS ISSUED TO ALL MAUSER BANNER
LUGERS.PERFECT CONDITION MANUAL. FEW EVER SEEN. FULL ORIGI coloR. $ 10.00

COMMENTARY
I fully recommend the Rielly Insurance Group for all you GUN INSURANCE.
RELIEABLE AND LESS COSTLY THEN ALL OTHERS INSURANCE I KNOW.
ContactJohnWRichardson,VicePresident.CaIl800545-9326<<<

OUR CLIENT'S BEST INTEREST IS OUR PRIMARY CONCERN
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RALPH E SI{ATTUCK
WORLD OlI LUGERS
L9O44 N 98th I.ANE
PEORIA, ARIZONA 85382

2214 I 244

MrH.G. Kafura
580 Edwin St

Marinefie, TVI 54143
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